Anexo 9
Evidencias de los escolares
Tutor: Pedro Gomez

— == > Grupo 5: Sara Parra, Camilo Carrillo,
IM + A + D Milena Ortiz, David Benavides, Carlos
Velasco.

ANEXO IX. EVIDENCIAS IMPLEMENTACION

Presentamos a continuacién algunas de las evidencias de las producciones escritas de los estu-
diantes.
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7. Una marca de helados impulsa tres sabores: fresa, mora y cereza, vendiendo conos. Cada cono tiene una bola de helado, una salsa y una
fruta. En dos ciudades ofrecen promociones como indica la figura.

iPrueba 3 puevos sabores!

Relado + 43153 + [ty
Freza_|Mera | Corera

Frazn  (Corera | Mova
Coreza \Frosa | Mora
Coraza |Mova | Frese
More  |Frere |Coreza
Aora  |Cervia | Free

1Hay 6 combimados diferentes!
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5. Al preguntarle a Camilo por su familia, él nos cuenta- la mama de mi mami se [lama Ana Victoria Ella tuvo seis hijos: Carlos que es ¢l
papa de Juan, David ¥ Sandra: Enrique que ¢s ¢l papi de Pablo y Miguel; y Alfredo que es padre d= Carolina y Oscar. También tuvo a
Virginia Ia mama de Fernanda y Susana; a Neyla madre de Angela y Diana y tuvo a Ibeth, mi madre y de mi hermano Omar.

Representa mediante un diagrama la relacian de parentesco que hay entre los intagrantes de Ia familia de Camilo,
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Trabajando en parejas,

b. comparen las contrasefias que resaltaron en () y unifiquen su eleccién.
c. expliquen por qué son correctas las contraseiias elegidas en (b).
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1 opno lo im0 qoe mt'eno 15 podios _

Par que 5 3:-15 P1ENS0 qo nose que el aumero 'S es
del  ni/mero de pardicipantes y el 8 por que solamenle hay
posibiladed de qae qoe.den 3 3anodores por decirlo as?
por dal raz0i tenen 45 posbles maneras de Ubicarce sen los

pochos.
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